
組立て部品 使用ボルト

この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ケーブル配線トレー アクリル 深型 ERDシリーズ専用(CB-CTERD1)組立説明書

完成図

★用意していただくもの・・・・・
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために必ず着用してください）

総耐荷重　5kg 

ボルトA×6本〔M4×10〕

BG/BB/TTDaNo

ブラケットにトレーを取付けて完成です。1

ブラケット×2個

トレー×1個
ワッシャー×2枚

900

83

95

25
9

20
5

5

トレー

トレー
この穴を使用します。下から見た図

上

　ブラケット
※穴の大きい方が上です。

ワッシャー

ボルトA

フレーム

ボルトA

ボルトB×4本〔M6×12〕

六角レンチ
(プラスドライバー付き)×1本

電動昇降デスクの天板裏側にブラケットを取付けて完成です。2

下図の穴を使用して取付けます。

＜横幅1800mm未満の昇降デスクの場合＞

この穴を使用します。

電動昇降デスク
(ERD-MシリーズもしくはERD-EDシリーズ)

ボルトB

下から見た図

使用ボルト

ボルトA〔M4×10〕

＜横幅1800mm以上の昇降デスクの場合＞

※2ヶ所に取付け可能です。
この穴を使用します。 この穴を使用します。

使用ボルト

ボルトB〔M6×12〕

フレーム×2本


